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Odprla so se vrata vrtca na Igu
11. oklobra je bila slavnostna otvoritev vrtca na Ipi, objekta, ki

smo ga zgradili občani Ljubljane s sredstvi (reljega samoprispevka.
Vrtec bo nudil vzgojo in varvlvo 10S otrokom v petih sknpinah.

Projektant in izvajalec gradbenih del je bil Marles Maribor.
Vrtec bi moral biti gotov že aprila letos, vendar se je zataknilo.
Tako je Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij zahteval, da
se debelina gramozne blazine poveča za 20 centimetrov. Pri izkopu
za zaklonišče so na)etcli na vodovodno omrežje, ki napaja severni
dcl Iga, ga pa v lokacijski dokumentaciji ni bilo zarisanega. Odlok
meteorne vode je bil po lokacijski in projcklni dokumentaciji
predvidcn v bližnji 10 metrov oddaljeni odrti jašek. izkazalo pa se
je, da je najbližji odprti jašek oddaljen kar 400 metrov. Za rešitev
te situacije je bilo potrebno pridobiti projcktno dokumcntacijo in
soglasje osnovnc šole Ig za priključilcv na njihov obstoječi kanal
ter zgraditi 60 metrov nepredvidenega kanala. Na projektirano
greznico se je pritožil bližnji vaščan in predvideno lokacijo je bilo
polrebno spremeniti in napravili nov projekt.

Poleg navedenega pa je bil poseben problem namestitev klori-

natorja za kloriranje pitne vode. ki je na področju Iga problema-
lična. Ugotovljeno pa je bilo, da posebnega klorinalorja samo za
vrtec ni potrebno namestiti, saj naprave za kloriranje nameščajo že
pri izviru vode za celoino področjc Iga.

Po vseh teh zapletih so se vrata vrtca torej lc odprla in otroci so
dobili zares lepe prostore in pogoje za zdrav razvoj in dobro
vzgojo. Naj še povemo, da je investicijska vrednost vrtca po
investicijskcm programu 36.454.000 dinarjev, celotna investicija
pa bo znana po končanera obračunu.

NINA ČOŽ

Ob otvorilvi vrtca so otroci za svoje starše in krajane
pripravili prisrčen program v katerem so sodelovali tako
najmlajši kot tudi učenci osnovne šole. Glede na to. da
so bile glavna dekoracija ruraene buče lahko sklepamo,
da bo vrtec po njih dobil tudi ime.


